
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne Reisebus

- 3 x Übernachtung im **** ABACUS Tierpark Hotel

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Eintritt PANORAMAPUNKT am Potsdamer

Platz inkl. Auffahrt mit dem schnellsten Aufzug

Europas

- 1 x Besuch der Freiluftausstellung „BERLINER

BLICKE auf den Potsdamer Platz“

- 1 x Glühweinempfang im Panoramacafé

- 1 x 3 Std. abendliche Lichterfahrt zu den schönsten

Weihnachtsmärkten Berlins

- 1 x Stadtführung Potsdam, ca. 1,5 h

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

03.12.2026 - 06.12.2026 - 3-Sterne oder 4-Sterne Hotels

3-Sterne oder 4-Sterne Hotels,

Doppelzimmer pro Person

569 €

3-Sterne oder 4-Sterne Hotels,

Einzelzimmer pro Person

659 €

Berlin und Potsdam - Lichterglanz und

Weihnachtsmärkte - 4 Tage

Erleben Sie die deutsche Hauptstadt in ihrer ganzen

Vielfalt! Auf dieser Reise erwarten Sie faszinierende

Sehenswürdigkeiten, spannende Stadtrundfahrten und

kulturelle Höhepunkte. Ein ganz besonderes Highlight

ist die Potsdamer Schlössernacht, die Ihnen die

prächtige Schloss- und Gartenlandschaft Potsdams in

festlicher Atmosphäre näherbringt. Entdecken Sie

Berlin vom historischen Brandenburger Tor über die

Museumsinsel bis hin zu modernen Stadtvierteln und

genießen Sie Kultur, Geschichte und lebendiges

Großstadtflair - ein unvergessliches Erlebnis wartet auf

Sie.

1. Tag: Anreise nach Berlin

Am frühen Morgen starten wir unsere Reise in die

lebendige Metropole Berlin. Nach einer angenehmen

Fahrt erreichen wir am Nachmittag unser komfortables

Hotel, wo wir die Zimmer beziehen. Den restlichen Tag

haben Sie zur freien Verfügung, um die ersten

Eindrücke der Hauptstadt zu sammeln. Nutzen Sie die

Gelegenheit, die festlich geschmückten Straßen und

Plätze Berlins zu erkunden und sich von der

vorweihnachtlichen Stimmung verzaubern zu lassen.

Die funkelnden Lichter der Weihnachtsmärkte, der Duft

von Glühwein und gebrannten Mandeln und die

festlich dekorierten Stände laden zu einem

stimmungsvollen Bummel ein. Ob entlang des

historischen Gendarmenmarkt, auf dem Alexanderplatz

oder in den charmanten Höfen der Nikolaiviertel -

Berlin zeigt sich in dieser Jahreszeit von seiner

besonders festlichen Seite. 

2. Tag: Hoch hinaus am Potsdamer Platz -

Stadtrundfahrt im Lichterglanz

Heute steht ein ganz besonderes Highlight auf dem

Programm: der Panoramapunkt am Potsdamer Platz,

eines der populärsten und bedeutendsten Bauwerke

Berlins. Mit dem schnellsten Aufzug Europas fahren Sie

in nur wenigen Sekunden 100 Meter nach oben und

genießen ein atemberaubendes Panorama über die

Hauptstadt. Von hier aus liegen viele der bekanntesten

Sehenswürdigkeiten Berlins direkt zu Ihren Füßen. Bei

einem Glühweinempfang im adventlich geschmückten

Panoramacafé können Sie die Aussicht in aller Ruhe

genießen. Anschließend erwartet Sie die

Freiluftausstellung „BERLINER BLICKE auf den

Potsdamer Platz“, die Sie im Außenbereich erkunden

können - ein Erlebnis für alle Sinne! Am frühen Abend

geht es weiter mit einer Lichterfahrt durch Berlin, bei

der Sie die schönsten Weihnachtsmärkte der Stadt

entdecken. Von klassisch-traditionell bis modern - in

Berlin ist für jeden Geschmack ein Markt dabei. Auf den

festlich geschmückten Plätzen und Straßen in Mitte,

Kreuzberg, Spandau und vielen weiteren Stadtteilen

duftet es verführerisch nach Glühwein, gebrannten

Mandeln und weihnachtlichen Leckereien. Von

kandiertem Obst über deftige Bratwürste bis hin zu

süßen Versuchungen - lassen Sie sich vom

einzigartigen Flair der Hauptstadt verzaubern!

3. Tag: Potsdam - Stadtrundfahrt & Weihnachtsmärkte

Nach dem Frühstück fahren Sie mit unserem Reisebus

nach Potsdam. Dort begrüßt Sie bereits Ihr Stadtführer,

der Ihnen bei einer spannenden Stadtrundfahrt die

schönsten Ecken und bedeutendsten

Sehenswürdigkeiten der ehemaligen Residenzstadt der

preußischen Könige näherbringt. Erleben Sie die

einzigartige Mischung aus prachtvollen Schlössern,

idyllischen Gärten und charmanten Vierteln mit

barocker Architektur. Im Anschluss haben Sie

ausreichend Zeit, die festlich geschmückten

Weihnachtsmärkte Potsdams ganz individuell zu

erkunden. Lassen Sie sich vom stimmungsvollen Flair

verzaubern, probieren Sie regionale Spezialitäten oder

schlendern Sie gemütlich an den liebevoll dekorierten

Ständen vorbei. Am Nachmittag Rückfahrt nach Berlin,

wo Ihnen der Rest des Tages zur freien Verfügung

steht.

4. Tag: Abschied von Berlin

Heute endet unser Aufenthalt in der festlich

geschmückten Hauptstadt. Nach erlebnisreichen Tagen

voller glanzvoller Sehenswürdigkeiten, funkelnder

Lichter und unvergesslicher Eindrücke heißt es nun

Abschied nehmen. Mit dem Duft von Glühwein und

gebrannten Mandeln noch in der Nase und vielen

stimmungsvollen Erinnerungen im Gepäck treten wir

die Heimreise an.

3-Sterne oder 4-Sterne Hotels

Sie wohnen in komfortablen 3- bzw. 4-Sterne-Hotel

genießen Sie entspannte Tage in herzlicher

Atmosphäre. Die Zimmer sind gemütlich und

geschmackvoll eingerichtet und verfügen über

moderne Annehmlichkeiten wie Dusche/WC, TV und

kostenfreies WLAN.

Das freundliche Hotelteam sorgt mit viel

Aufmerksamkeit dafür, dass Sie sich rundum

wohlfühlen. Morgens erwartet Sie ein reichhaltiges

Frühstücksbuffet, das Ihnen einen genussvollen Start in

den Tag garantiert.

Zur Ausstattung des Hauses gehören neben einer

einladenden Lobby auch ein Restaurant sowie teilweise

ein Barbereich oder kleine Wellnessangebote wie

Sauna oder Ruhebereich.
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